
АНАЛИЗ ОПРОСА ПЕД. РАБОТНИКОВ 

30 участников опроса 

 

1. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о делах 

колледжа? 

Высокий уровень – 20 

Средний уровень – 10 

Низкий уровень – 0 

2. Удовлетворены ли Вы возможностями прохождения повышения 

квалификации, которые предоставляет администрация колледжа? 

Высокий уровень – 20 

Средний уровень – 10 

Низкий уровень – 0 

3. Насколько вы удовлетворены материально-техническим оснащением 

образовательного процесса в колледже (оборудование кабинетов, 

объектов для проведения практических и лабораторных занятий, 

библиотеки)? 

Высокий уровень – 23 

Средний уровень – 6 

Низкий уровень – 1 

4. Насколько Вы удовлетворены отношением руководства колледжа к 

Вам? 

Высокий уровень – 25 

Средний уровень – 4 

Низкий уровень – 1 

5. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами в колледже? 

Высокий уровень – 20 

Средний уровень – 9 

Низкий уровень – 1 

6. Насколько Вы удовлетворены участием в принятии управленческих 

решений? 



Высокий уровень – 16 

Средний уровень – 12 

Низкий уровень – 2 

7. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися? 

Высокий уровень – 22 

Средний уровень – 8 

Низкий уровень – 0 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией взаимодействия 

различных служб в колледже (служба организации производственной 

практики и трудоустройства выпускников, служба организации и 

контроля образовательных программ, служба научно-методического 

обеспечения, служба организации информационного обеспечения, служба 

социально-педагогической работы)? 

Высокий уровень – 21 

Средний уровень – 9 

Низкий уровень – 0 

9. Насколько Вы удовлетворены признанием Ваших успехов и 

достижений? 

Высокий уровень – 25 

Средний уровень – 5 

Низкий уровень – 0 

10. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации 

колледжа? 

Высокий уровень – 22 

Средний уровень – 6 

Низкий уровень – 2 

11. Насколько Вы удовлетворены условиями охраны труда и ее 

безопасности? 

Высокий уровень – 23 

Средний уровень – 7 

Низкий уровень – 0 



12. Насколько Вы удовлетворены информационным обеспечением 

колледжа? 

Высокий уровень – 21 

Средний уровень – 7 

Низкий уровень – 2 

13. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для 

индивидуальной работы с обучающимися? 

Высокий уровень – 20 

Средний уровень – 7 

Низкий уровень – 3 

14. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для обучения 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов? 

Высокий уровень – 23 

Средний уровень – 7 

Низкий уровень – 0 

15. Удовлетворены ли Вы, в целом, качеством предоставляемых 

образовательных услуг в колледже? 

Да – 28 

Нет – 2 

 


